



荷兰掀起橙色风暴



少林塔沟武术学校
祝南非世界杯圆满成功!
电话 0371-62809888

据新华社电 南非世界杯小组赛D组加纳队对澳大利亚队北京时间昨晚结束,双方最终战成1:1平。

澳大利亚队开场后大举进攻,并利用对方门将扑球脱手的机会,由霍尔曼补射取得领先。此后一张红牌再次成为转折点,澳大利亚队前锋科威尔在己方球门线上用手挡出对方的射门,他直接被红牌罚下,加纳队吉安点球将比分扳成1:1。



荷兰队球员斯内德(右一)进球后与队友庆祝。

新华社发

新华社德班6月19日专电 橙衣军团荷兰队19日在南非世界杯E组的次轮比赛中艰难地以1:0小胜表现顽强的日本队,赢得两连胜。球队的进攻核心斯内德用一记威力巨大的重炮射门成为球队获胜英雄。

荷兰队前腰斯内德在第52分钟时攻入制胜球,当时范佩西在禁区外背身助攻,斯内德不停球便直接起脚怒射,球如出膛炮弹一般急速飞向日本球门,尽管川岛永嗣鱼跃扑救碰到来球,但仍难阻止这记重炮折射入网。

日本队全场比赛表现出色,不仅用出色的移动、严密的防守和对方抗衡,还在射门次数上超越了对手,有威胁的机会不比对手少。在终场前,替补前锋冈崎慎司还获得扳平比分的绝好机会,可惜他在禁区内的半凌空劲射稍稍高出横梁。

世界杯需要“寒流”

前这支荷兰队,激情哪里去了呢?南非的天气很冷,而南非队的状况更“冷”。东道主一旦被淘汰,显然会重创南非世界杯的球市,那里现在的天气本来就冷,本就不旺的人气再遭到这样的打击,世界杯不仅要遭遇天气的“寒流”,更会遇到不少以弱胜强的真“寒流”了。不过这样也好,没有冷门的世界杯注定显得平庸,从世界足球发展的趋势来看,我们更需要层出不穷的冷门出现,也只有这样,世界杯才会因“寒流”而更精彩,从而更令人难忘。

印象中,荷兰队是一支输球也要输得漂亮的球队,不过昨天虽然荷兰队赢了,但是郁金香开放得实在勉强。日荷之战,荷兰队控球率66%,全场总射门却有10次,连进球占绝对优势的日本队,还有9次射门。眼前

本报约翰内斯堡专电
特派记者 刘超峰



袋鼠平加纳

澳大利亚队球员科威尔(右)因在门前防守时手球犯规,被主裁判直接红牌罚下。

新华社发

多诺万:为何吹掉进球 主裁判:就是不告诉你

新华社约翰内斯堡6月18日专电 在半场落后两球的不利形势下,美国队在18日对阵斯洛伐克队的比赛中顽强地连扳两球,2:2逼平对手。但主教练布拉德利和多诺万都对裁判吹掉了他们反败为胜的进球表示不解。

能够完成“惊天大逆转”的进球被吹飞,自然让美国队上下愤怒不已。场上球员当时立刻围住了来自马里的裁判员库利巴利并询问到底是怎么回事,但库利巴利拒绝给出解释。终场哨响后,美国队队员再次围住了库利巴利,但依然没有得到任何解释。

多诺万说:“裁判说的犯规绝对不可能是越位,那肯定就是指我们进攻方犯规。尽管我们多次询问裁判,他就是不告诉我们到底为什么吹哨,也不知道他是不愿意解释,还是没办法解释。反正我没看到犯规,我就想不明白。”

主教练布拉德利表示,自己也没有得到一个合理的解释。他认为,就算有犯规,也是当时防守的斯洛伐克球员有犯规。

世界杯在平庸和平静中开始了小组赛第二轮的比赛,在小心翼翼的第一轮之后,比赛开始逐渐进入激烈阶段。而在世界杯举办期间,有种叫3D技术的高科技运用在世界杯不少热闹的角度,更给世界杯注入了许多活力。

D是英文Dimension(线度、维)的字头,3D是指三维空间,国际上是以3D电影来表示立体电影。对于3D,很多人都因观看《阿凡达》而略知一二。那种身临其境的畅快感觉只能用叹为观止来形容。然而用3D技术转播的足球赛是怎样一种景象呢,大多数人却无缘体会,近日记者在曼德拉广场的世界杯3D体验馆里,亲身体会了一把3D足球世界的极致快感。

昨天是双休日的第一天,记者来到雄伟的曼德拉铜像前,3D体验馆前排起了总长度不下50米的折叠型长龙,显然,人们都是冲着3D来的。在多数人对3D足球只有憧憬却没有体验的情况下,抢先去体会一把确是一件幸事。

排了约20分钟队,记者终于得以进馆领取3D眼镜,落座后,一名黑人小姐在大荧幕的边上透过3D摄像机做主持,大荧幕上立即呈现出立体感极强的画面。首先播放的是3D版的《生化危机》,接着播放的是夏奇拉的演唱会。拉丁天后玲珑的身材和让人无法抗拒的舞姿本就销魂,如今在3D技术的“美化”下更是绝妙无比。其甜美的微笑、火辣的身材,以及电臀和媚眼让场内不少男观众亢奋地站起来,跟着一边扭一边大呼小叫。一同行记者忍不住表示:“这可比看3D阿凡达过瘾十倍!”

随后播放的才是正戏——3D足球比赛,画面播放的是南非世界杯的宣传片和去年联合会杯决赛的片段。看足球3D,这可不是头一回。双方球员入场时给了大特写,画面效果好到几乎身上的汗毛都清晰可见。每一个镜头都栩栩如生,如在眼前触手可及,一位同伴甚至吓得把身体缩进了沙发。

若对现场看球感受,3D转播除在现场气氛一项不及外,无论全面性、清晰度都远远超出。难怪有观众感叹:“有了3D转播,今后谁还去现场买票看球啊!”

“刘”言
“峰”语

无限风光在3D

——走进南非世界杯之十二

3D到底如何展现在观众面前?记者走进3D转播棚,终于探到了究竟。在转播棚前两根轨道两端各有一台造型复杂的摄像机,两台机器同时从两个不同角度工作,记录下不同的画面构架。而在高出舞台约两米的地方,还有两台摄像机在紧张工作着。在完成信号捕捉后,他们就将把信号传至后台高清解码器,由后端调试。一位工作人员告诉记者,画面经过后台合成、剪辑和制作后,便可形成转播信号,传输到播放器,便最终投影到3D屏幕上。人们只需戴上专用3D眼镜,便可将高清晰、全立体、超动感的精彩3D画面一览无余。

强大的3D转播技术已经让部分球迷大呼过瘾,是愿意掏钱购买高价票欣赏一场连球员脸都看不清的比赛,还是愿意悠闲坐在家中,吹着空调喝着咖啡,看一场连球员汗毛都清晰可见的足球比赛,球迷们必各有取舍。不过,看着世界杯赛场许许多多的空位,高科技的3D肯定抢走不少球迷。

本报约翰内斯堡专电
特派记者 刘超峰



6月19日,一名警察(左二)和一名摄像记者发生冲突。当日,朝鲜队在约翰内斯堡马库隆球场进行赛前训练时,一百多名各国媒体记者蜂拥而至采访。其中,在记者退场过程中,有安保人员和记者发生轻微冲突。

新华社发

狗眼里的世界杯

没有中国队参加的世界杯,对于只把世界杯当节目过的观众来说,谁输谁赢根本无所谓。这几天,南非世界杯在单调烦人的喇叭声中,开始了混乱变调,强队纷纷被弱队爆冷,世界杯开始变得好玩起来。

我发现,甄别真假球迷有个规律:真球迷喜欢强队,且一根筋;凑热闹的假球迷同情弱队,立场随意变。世界杯之所以吸引大众,主要是有“黑马”搅和,有意想不到的冷门冒出,比如,18日晚“德国铁军”被弱队塞尔维亚战胜,就让不少爱看热闹的人喜出望外。

本人不是铁杆球迷,属于一听“呜呜祖拉”就犯困的那种人。18日,破天荒第一次,被几个朋友拉去一家餐厅的大排档,边喝啤酒,边看比赛转播。餐厅外,摆着一溜电视机,几十张桌子,上百号人和五六条狗,悠闲而轻松地欣赏着比赛。

一开始,我发现,大家的注意力多集中在啃鸡爪子上,所以,欢呼声

总有点滞后。那个裁判,不知是否先和克洛泽有过节,上来就招呼了他一张黄牌,第37分钟时,居然又亮出一张红牌!

那一刻,所有人的腮帮子都停止了咀嚼;继而,人群爆发出一片欢呼。身旁,一个抱着宠物狗的姑娘亲吻着她的宝贝儿说:“有戏了!有戏了!”一个壮汉高举啤酒,大喊:“我——靠!耶!”

一分钟,迎来了塞尔维亚的胜利时刻。几乎所有的人都站起来庆祝,连那几条狗的眼中都闪着兴奋的光彩。我有点懵:怎么德国队这么不招待见?

我是比较喜欢德国风格的,不花哨,犀利得如同剃刀,心下曾预测德国队和巴西队会进决赛。“塞尔维亚是非洲的吗?怎么

不黑呀?”抱狗的姑娘小声问壮汉。壮汉说:“你老外了吧,南非也有许多白人耶!”

听到电视解说员介绍塞国人口不到北京一半后,大家更一边倒地声援塞队。击中两次门柱后,我也开始倒戈,赌德国队当天肯定输。

接着,德国队获得了一个点球,不少人都赌进不去。结果,人算胜不过天算,欢呼声响彻云霄,伴随着嘹亮的狗叫。

看来,只有一种解释:老百姓同情弱者,在没有立场的时候,这就是立场。世界杯就是个PARTY,天热睡不着,大排档喝啤酒,凑热闹,挺开心,谁输谁赢和中国人不相关。其实,中国队缺赛真是成全了国内球迷,免去添堵生气,骂粗口,摔瓶子。

今年世界杯有个新发现:抱狗看球的人多了,这是和谐心态的证明,只是不知道,狗眼里的世界杯是什么样? 新华社记者 杨明

好望角速递

“叛逃”谣言不攻自破

日前有媒体报道称朝鲜4名球员逃跑,引来众多新闻媒体的关注。昨天在约堡郊外的马克布隆体育场观看朝鲜训练,结果23名球员全部现身,谣言不攻自破,而此前所安排的新闻发布会也随着人员齐整,宣布取消。

这4名球员分别是前锋安哲赫、第三守门员金明元、中场金京一和朴成赫,有媒体称他们在朝鲜迎战巴西的比赛后逃逸,逃逸的理由是朝鲜队失败或者无缘下一轮,这批队员回国之后将面临极为悲惨的待遇,很有可能被送往煤矿当矿工。

朝鲜队也通过媒体解释了此事的缘由。“球队在填写队员名单的时候出现了错误,因为在此前的亚洲杯上,只允许18名参赛队员出场,因此朝鲜队的官员在填报比赛名单时出现了失误,只填写了18名球员,漏报了4人。”

昨天训练场上的23名朝鲜球员大体分成两拨,训练前都十分放松,传球玩,只是头号球星郑大世显得比较特殊,在一位教练陪同下独自热身,跟队友很少接触,派头十足。

蓝衣军团火速变阵

在小组赛第一场1:1战平巴拉圭队后,世界冠军意大利队主帅里皮准备将与新西兰队的比赛阵型由“4-2-3-1”变阵为“4-4-2”,上赛季意甲金靴迪纳塔莱有望首发出场,和佩佩、吉拉迪诺、亚昆塔构成前场4人攻击组。

从赛前训练来看,里皮正在酝酿变阵为“4-4-2”,而上赛季意甲金靴迪纳塔莱也将得到首发机会。对于意大利球员们来说,“4-4-2”平行中场已经不是常习,对于阵型变换的熟悉没有太大问题。意大利队的前中场配置为双中前卫德罗西和蒙特利沃,两个边前卫迪纳塔莱和佩佩,两名前锋吉拉迪诺和亚昆塔。由于迪纳塔莱和佩佩还能担当前锋,因此这套阵型实际上有4名纯攻击手,里皮也借此一举击溃小组赛最弱的新西兰。 本报约翰内斯堡专电
特派记者 刘超峰

安利纽崔莱
为您精彩呈现

“蓝衣军团”欲拿鱼腩开荤 “非洲大象”死磕五星巴西

斯洛伐克 VS 巴拉圭 (6月20日 19:30)

本场看点:处于交战“袖珍防线”遇袭

首轮皆遭遇平局的斯洛伐克队与巴拉圭队都将力拼本小组一个出线名额,这是两队历史上首度交锋。身高不足是巴拉圭队后防线上的一块短板,从门将到后卫线,最高的不过1.84米。反观斯洛伐克队,东欧人的身高优势尽显,中锋的雅库布更是达到了1.94米。对巴拉圭人来说,能否经得起斯洛伐克人的“高空轰炸”是个不小的考验。

比分预测:斯洛伐克1:1巴拉圭

意大利 VS 新西兰 (6月20日 22:00)

本场看点:新西兰考验蓝军进攻力

一支是卫冕冠军意大利队,另一支是32强中公认最弱的球队。首战卫冕冠军闷平巴拉圭,对于意

大利队来说,本场地面对实力较弱的对手,必须全力拿下,以便为小组出线打下坚实的基础。反观新西兰队,实力上与卫冕冠军差距较大,本场比赛少失几个球,应该是最好的选择。

比分预测:意大利2:0新西兰
巴西 VS 科特迪瓦 (6月21日 2:30)

本场看点:“非洲大象”士气如虹 桑巴军团全力争胜

首轮巴西队艰难战胜神秘之师朝鲜队,本场地面对科特迪瓦队,他们肯定想全力拿下,以便提前从小组出线。反观科“非洲大象”特迪瓦队,首轮逼平拥有C罗的葡萄牙队之后,球队士气高涨,本场地面对夺冠大热门巴西队,科特迪瓦队肯定不会轻易认输,但想从五星巴西身上带走3分估计难度很大,踢平对手即是胜利。

比分预测:巴西2:1科特迪瓦
本报记者 陈凯 实习生 牛铮